
 www.ictbusiness.info

Popularni Dani komunikacija sljedeće godine u svibnju!
Rezervirajte termine u svojim kalendarima – novo izdanje popularnog festivala kreativnosti i
komunikacija Dani komunikacija održat će se od 15. do 18. svibnja 2025. u Rovinju!

Rezervirajte termine u svojim kalendarima – novo izdanje popularnog festivala kreativnosti i komunikacija

Dani komunikacija održat će se od 15. do 18. svibnja 2025. u Rovinju! Tri uzbudljiva dana, ovaj put u

svibnju, posvećena komunikacijama, kreativnosti i digitalnim inovacijama bit će ispunjena predavanjima

vizionara industrije svjetskoga glasa, razgovorima s domaćim i regionalnim stručnjacima, radionicama,

svečanim dodjelama strukovnih nagrada, partyjima i nizom drugih sadržaja – uz upijanje novih znanja i

iskustava, ali i vitamina D u neodoljivom morskom ozračju. Poznati festival tržišnih komunikacija koji se već

godinama održava u Rovinju, a nominiran je za jedan od najboljih evenata na svijetu, prepoznat po tome da

se na njemu okupljaju ključni predstavnici oglašivača, agencija, stručnjaci za odnose s javnošću, predstavnici

medija i ostali profesionalci iz komunikacijske industrije ključni za stvaranje i pokretanje promjena –

jedanaesti će put u rovinjskom Loneu dočekali sve one koji komunikacijsku industriju istovremeno mrze i
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vole, ali prema njoj, zahvaljujući ovom festivalu koji zdušno okuplja komunikacijsku zajednicu, nikako ne

mogu biti ravnodušni. Ovogodišnjega festivalskog izdanja, najposjećenijega dosad, prisjetite se na poveznici,

a festivalske kotizacije za DK2025, kao i službeni smještajni kapaciteti, u prodaju će biti pušteni u prosincu.

Do tada se treba strpjeti, a sve informacije dostupne su na službenim stranicama festivala

na www.danikomunikacija.com.Rezervirajte termine u svojim kalendarima – novo izdanje popularnog

festivala kreativnosti i komunikacija Dani komunikacija održat će se od 15. do 18. svibnja 2025. u

Rovinju! Prema podacima iz godišnjih financijskih izvješća za prošlu godinu, koje je osigurao Dun &

Bradstreet Hrvatska, a analizirao ICTBusiness.info, u segmetu računala najveće tvrtke nastavljaju rast, a

uvjerljivo najveća je tvrtka M SAN Grupa sa prihodima većim od 339,12 milijuna eura uz rast na godišnjoj

razini od 2,86 posto. Ova je tvrtka zabilježila rast 5,66 posto prosječnog godišnjeg rasta u razdoblju od 2018.-

2023. godine.Novostvorena vrijednost domaćeg ICT sektora prema podacima iz godišnjih financijskih

izvješća za prošlu godinu, koje je osigurao Dun & Bradstreet Hrvatska, a analizirao ICTBusiness.info, za

2023. godinu pokazuje rast od 14,49 posto na ukupno više od 2,37 milijardi eura. Pritom je novostvorena

vrijednost u posljednjih 5 godina povećana prosječno godišnje 13,69 posto.
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